



## 小法告别切尔西: 虽然悲伤 还是要说再见

北京时间1月12日凌晨,切尔西正式宣布法布雷加斯离队,加盟摩纳哥。在效力了4个赛季后,小法和斯坦福桥说再见,随后他用一封信向切尔西道别。

小法写道:“我写下这封信时混合了多种情绪,致切尔西的所有人。谢谢老板阿布把我签下,谢谢队友们帮助我拿到这么多冠军,谢谢工作人员帮助我轻松融入这里,还要谢谢所有球迷,你们让我每周都这么特别。这是一段难以置信的旅程,虽然我非常悲伤,但是我必须说再见了。我会想念你们所有人,希望你们的未来一切顺利。”  
(卡拉斯)

# 讲不出再见!法布雷加斯泪别蓝桥加盟摩纳哥

# 出走半生,归来已是『老法』



让我们把时光拉回到十几年前,那个足坛金童辈出的时代,球迷们能随口说出一连串闪亮的名字,梅西、C罗、鲁尼、托雷斯、罗本,太多太多我们的青春回忆。但是在这无数的荣光背后,有一个人我们必须提起,那就是阿森纳球迷曾经的心头挚爱:塞斯克·法布雷加斯。绰号“小法”的法布雷加斯12日正式从英超切尔西队加盟法甲球队摩纳哥,双方签下了一份三年半的合同,小法将至少效力到2022年6月。

职业生涯钟爱4号的小法将身披44号球衣征战法甲赛场。法布雷加斯将与阿森纳时期队友、现担任摩纳哥队主教练的亨利再度相逢。

## 阿兹蒙独中两元 伊朗完胜越南 亚洲杯提前出线

据新华社阿布扎比1月12日电 和中国队击败菲律宾如出一辙,明星球员独中两元,对手基本无甚作为,甚至连射门比都差不多。12日,依靠阿兹蒙的两个进球,亚洲豪强伊朗队2:0轻取越南队后进军十六强。阿兹蒙也以3个进球领跑射手榜。

伊朗队用强壮的身体和娴熟的技术完全压制了讲究传控的越南队。比赛基本在越南队半场进行,双方的射门次数比达到15:5,伊朗控球达到了68%。

## 姚明: 周琦没有预注册 “无缘”本赛季CBA

据新华社青岛1月12日电 CBA公司董事长姚明12日参加了2019年CBA全明星周末媒体沙龙,就近期联赛中公众所关注的话题进行了回应与解答。

加盟休斯敦火箭队的中国球员周琦日前被球队裁掉,关于他能否参加本赛季CBA的问题,姚明表示,因为没有球队为周琦进行预注册,所以本赛季按照规定他无法参赛,姚明说:“预注册的这个办法是一年多以前就制定了,这也是一个过渡性的政策,将来我们会向更加规范和灵活的方向推进。周琦确实没有预注册,按照我们目前的规定来说,那他今年这个赛季回来,是没有办法参加的。”

## 再见斯坦福桥! 回望小法英超十二年

这名西班牙国脚于2003年加盟阿森纳,并在这家北伦敦俱乐部效力了8年,在温格的带领下21岁的西班牙人成为枪手队长。在北伦敦豪门,法布雷加斯得到了温格的信任、栽培、关爱。为了让这位才华横溢的西班牙人成为球队的领袖,温格一直煞费苦心地经营着他的前途。但西班牙人离开后,阿森纳元气大伤,他们从争冠球队迅速坠落至为“争四”而挣扎。

在巴塞罗那经历了3个不如意的赛季后,法布雷加斯回到了英超。在效力切尔西的4年时间里,法布雷加斯代表球队出战198次,打入22粒进球,送出57次助攻,帮助球队拿到两个英超冠军、一座足总杯冠军以及一座联赛杯冠军。

在英格兰赛场,小法一共出场过501次,贡献了79粒进球和148次助攻。

本赛季萨里入主切尔西后,法布雷加斯彻底失去了位置。为了可以保有尊严的继续自己的职业生涯,法布雷加斯选择了离开。  
(博观)

## 岁月无情,再相见已成“师徒”

昔日队友再次相逢,不再是场上并肩作战的队员;亨利已经褪去了战袍换上了精致的西装,而小法依旧在球场上挥洒着自己的汗水延续着自己的职业生涯。小法告

别蓝桥前往摩纳哥,蓝桥再多的掌声也奈何不了岁月无情,再多的眼泪也停不了小法离开的脚步。而主帅亨利正在摩纳哥等待着自己的好友,昔日的队友再度重逢。

## 从哪里开始,却未能从哪里结束

日前结束的一场英足总杯比赛中,小法首发出场直到第84分钟才恋恋不舍地摘下了自己的队长袖标,被坎特替换下场,而这一次被换下,也象征着小法切尔西时代的终结。2005年,当时还在阿森纳

效力的法布雷加斯年仅18岁就捧起了第一个足总杯冠军,也正是那个时候,这个才华横溢的少年受到了全世界的瞩目,而14年之后,谁能想到他会以切尔西名宿的身份告别英超呢?

## 顶着恶名,无碍“中场钢琴师”美誉

至今都有很多“枪手”球迷无法释怀他当时做出转会巴萨的选择,当主帅温格把队长袖标戴在这个年仅21岁的小将身上时,阿森纳拥有无限的才华和潜力,不过小法的突然离队也彻底打乱了温格的青年军构想,

以至于队内的核心球员接连出走,这样的积怨也直接让温格拒绝了小法在2014年时的归队请求。也许小法的转会选择让其背上了叛徒的名号,但不得不承认的是,他是这个时代最优秀的“中场钢琴师”。  
(新华网)



加盟摩纳哥身披44号



阿森纳青涩少年



巴萨中场大师